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RAPORTUL AUDITORULUI INDEPENDENT

Acţionarii societăţii TERNTOCENTRALE CONSTANȚA S.R.L,
Cu sediul social în Mun. Cvustanța, Sir. Brizei ur, 18, Bloc FD 7, Se. B

Raportcu privire la auditul situatiilor financiare

Opiniefără rezerve

] Am auditat situaţiile financiare anexate ale socictăţii TERMOCENTRALE CONSTANŢASR. („Socielatea”), cu sediul în Municipiul Constanţa, Str. Brizei ur. 18, Bloc FD 7, Se,
B, Jud, Constanţa. având codunic de înregistrare RO 46549920, care cuprind bilanţul ladata de 31 decembrie 2022, cornul de profit si pierdere. siuația modificărilor capitaluluipropriusi sititaţia flurvurilor de hezorerie pentru exercițiul financiar încheiat la această dată,
precum si unsumaral poliricilo contabile semnificative si notele explicative,

2 Situaţiile financiare la 37 decembrie 2022 se identifică astfel:

o Activ ner/Total capilaluri proprii: 1.119.018 lei
o Pierderea netăa exercifiului financiar: 30.982 lei

3. În opinia noastră, situațiile financiare anexate oferă o imagine fidelă a poziției financiare
a Societăţii la data de 37 decembrie 2022, precum si 4 rezultatului operaţiunilor sale si afluxurilor de trezorerie pentru exercițiul financiar încheiat la această dată, in
coniormitate cu Ordinul Minist-ului Finanţelor Publice nr. 1802/2014 pentru aprobarea
Reglemontarilor contabile priv:nd situaţiile financiare anuale individuale si situațiile
(inanciare anuale consolidate, cu modificările ulterioare (OMEPnr. 1802/2014).

Baza pentru opinie

4 Noi am cfectual auditul conform Standardelor Internaţionale de Audit (ISA),
Responsabilităţile noastre confonn acestor standarde sunt descrise mai detaliat în secțiunea
„Responsabiiităţile auditoriului pentru auditul situațiilor financiare” din raportul nostru,
Suntem independenţi fața de Societate conform Codului International de etica al
profesioniştilor contabili (inclusiv standardele internaţionale de independenta) emis de
Consiliul pentru Standarde Internaţionale de Etica pentru Contabili (codul IESBA) si
conform cerinţelor etice care sun: relevante pentruauditul situațiilor financiare in Romania
si ne-am îndeplinit responsabiliăţile etice conform acestor cerințe si conform Codului
IESBA. Consideram caprobele de cudit pe care le-am oblinut suni suficientesi adecvate
pentrua constitui bazapentru opinia noastră,

[3%]



Aspecte cheie de audit
5 Aspectele cheie de audit suni acele aspecte care, în baza raţionamentului nostruprofesional, au avut cea mai mare importanta pentru auditul situaţiilor financiare ale

perioadei curente. Aceste aspecte au fost abordate in contextul auditului situaţiilorHnanciare in ansamblu si in formarea opiniei noastre asupra acestora si nu oferim o opinie
separata, cu privire la aceste aspecte cheie. Aceste aspecte avute în vedere se refera la
indicatorii financiari, riscuri peivind lichiditatea și solvabilitatea, creanţe, datorii și
aspecte juridice de legalitate şi conformitate. Nuara identificat aspecte caresa influenţezesemnificati* situaţiile financiare astfel ca opinia noastră să fie modificată.

Alte informaţii — Raportul Consiliului de Administraţie
6 Alte informaţii includ Raportul Consiliului de Administraţie. Administratorii sunt.

responsabili pentru întocmirea s' prezentarea Raportului Consiliului de Administraţie in
conformitate cu OMEP nr, 1892/2014, punctele 489-492 din Reglementăriie contabile

dt” privind situaţiile financiare anuale individuale si situaţiile financiare anuale consolidate si
pentru acel control intern pe care administratorii îl consideră necesar pentru a periniteîntocmirea si prezentarea Rapoztului Consiliului de Administraţie care să nu conținădenaturări semnificative, datorate fraudei sau erorii. *

Raportul Consiliului de Administraţie este prezentat de la pagina 1 ia 3 si nuface parte din
situaţiile financiare,

Opinia noastră cu privire la situaţiile financiare aferente exerciţiului financiar 2022 nu
acoperă Raportul Consiliului de Administraţie.

În legătură cu auditul situațiilor financiare pentru exercițiul financiar încheiat la 31
decembrie 2022, responsabilitatea noastră este sa citim Raportul Consiliului de
Administraţie si, inacest demers. sa apreciem daca exista neconcordante semnificative intre
Raportul Consiliuluj de Administraţie si situaţiile financiare, daca Raportul Consiliului de
Administraţie include, in toate espcetele semnificative, informaţiile cerute de OMEP nr,
1802/2014. punctele 489-492 dn Reglementările contabile privind situaţiile financiare

Paza anuale individuale si situaţiile firanciare anuale consolidate, si daca in baza cunoştințelo:si|

înţelegerii noastre dobândite in cursul auditului situaţiilor financiare cu privirela Societate
si la mediul acesteia, informaţiile incluse in Raporiul Consiliului de Administraţie sunt
eronate semnificativ. Ni se solicită sa raportamcuprivirela aceste aspecte. În baza activităţii
desfăşurate, raportam ca:

a) În Raportul Consiliului de Aministraţie mi am identifica! informaţii care sa nufie în
concordanta, în toale aspectele semnificative. cu informaţiile prezentate în situaţiile

financiare anexate;
3) Raportul Consiliului de Administraţie identificat mai sus include, în loare aspectele

semnificative, informaţiile cerute de OMFP mr. 1802/2014, punctele 189-492 din
Reglementările contabile privind situaţiile financiare anuule individuale si situaţiile

financiare anuale consolidate.

Pe baza cunoştinţelor noastre si a înțelegerii dobândite in cursul auditului situații:or
financiare întocmitela data de 31 decembrie 2022 cu privire la Societate si la mediul
acesteia, nu am identificat isformaţii eronate semnificative prezentate in Raportul
administratorilor.
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Având în vedere faptul că situațiile financiare anexate nu sunt menite să prezinte peziţiafinanciară. rezultatul operaţiunilor, fluxurile de numerar şi un set complet de note la situaţiilefinanciare în conformitate cu reg'ementările şi principiile contabile acceptate în ţări Ei
jurisdicții, altele decât România. De aceea situaţiile, financiare anexate nu sunt întocmite pentruuzul persoanelor care nu cunosc reglementările contabile legale din România, inclusiv OMEP
nr. 1802/2014 pentru aprobarea reg'ementărilor contabile conforme cu Directivele Europene.cu modificările şi completările ulterioare,

Legislaţia fiscală din Româniaesteîn continuă schimbareşi adaptare la legistaţia internaţională.
În acest context. există posibilitatza unor interpretări diferite ale dispoziţiilor legate de către
Ministerul Finanţelor și de către auterităţile fiscale locale. Managementul societăţii a înregistratîn conturile care vă sunt prezentate d.feritele impozite şi taxe, pe bazacelei mai bune interpretăriale dispoziţiilor fiscale în vigoare, irterpretare care însă poate [i contestată de un control fiscal,

Responsabilitățile conducerii si ale persoanelor responsabile cu guvernanta pentrusituațiilefinanciare

7 Conducerea Societăţii este responsabilă pentru întocmirea situațiilor financiare care sa ofere
o imagine fidela în conformitate cu OMEP nr. 1802/2014 si pentru acel control intern pe
care conducerea î] consideră necesar pentrua permite întocmirea de și tuaţii financiare lipsitede denaturări semnificative, caczate fie de fiaudă. fie de eroare.

8 În întocmirea situaţiilor finarciare, conducerea este responsabilă pentru evaluarea
capacității Societăţii de a-si continuaactivitatea, pentru prezentarea, daca este cazul, a
aspectelor referitoare la continuitatea activităţii si pentru utilizarea contabilităţii pe baza
continuității activităţii. eu excepria cazului în care conducerea fie intenționează să lichideze
Socielalea sau sa oprească operaţiunile, fie nuarc nicio alta alternativa realista în afara
acestora.

9 Persoanele responsabile cu guvernanța sunt responsabile pentru supravegherea procesului
de raportare linanciara al Societăţii.

Respousabilităţile auditorului într-un audit al situatiilor financiare

16 Obiectivele noastre constau in obţinerea unei asigurări rezonabile privind măsura în care
situaţiile financiare. in ansamblu. sunt lipsite de denaturări semnificative, cauzate fie de
frauda, fie de eroare. precumsi in emiterea unui raport al auditorului care include apinia
noastră. Asigurarea rezonabila reprezintă unnivel ridicat de asigurare, darnueste o garanție
a faptului ca unaudit desfăşurat in conformitate cu ISA va detecta întotdeauna o denaturare
semnificativa. daca aceasta exista, Denaturările pot fi cauzate fie de frauda. [ie de eroaresisunt considerate seranificative daca se poate preconiza. in mod rezonabil, ca acestea,
individual sau cumulat, vor influenta deciziile economice ale utilizatorilor. luate în baza
acestor situaţii financiare,

14 Ca parte a unui audit in conformitate cu ISA. exercitam raţionamentul prolesional si
menţinem scepticismul profesional pe parcursul auditului. De asemenea:

e  Îdentificam si evaluam riscurile de denaturare semnificativa a situaţiilor financiare,
cauzata fie de frauda, fie de eroare, proiectam si executam, proceduri de audit ca
răspuns la respectivele riscuri si obținem probe de audit suficiente si adecvate pentru



a furniza o baza pentru opinia noastră. Riscul de nedeteciare a unei denaturărisemnificative cauzate 4e fraudaeste mai ridicat decât cel de nedeieciare a uneidenaturări semnificative cauzate de roate, deoarece frauda poate presupuneînțelegeri secrete, fals, omisiuni intenţionate, declaraţii false si evitarea controluluiintern.

e Înțelegem controlul internrelevant pentruaudit. in vederea proiectării de proceduride audit adecvate circumstanțelor. dar fără a avea scopul de a exprima o opinieasupta eficacității contretului intern al Societăţii.
o  Evaluam gradul de adec-are a politicilor contabile utilizate si caracterul rezonabil alestimărilor contabile si al prezentărilor aferente de informaţii realizate de cătreconducere.
e  Formulăm o concluzie cu privire la gradul de adecvare a utilizării de către conducerea contabilităţii pe baza continuității activităţii si determinam, pe baza probelor deaudit obținute, daca exista o incertitudine semnificativa cu privire la evenimentesau condiţii care ar putea genera îndoieli semnificative privind capacitateaSocietăţii de a-si continua activitatea. În cazul in care concluzionăm ca exista o(9 incertitudine semnificati va, trebuie sa atragem atenţia in raportul auditorului asupraprezentărilor aferente din situațiile financiare sau,in cazul în care aceste prezentărisunt neadecvate. sa ne modificam opinia. Concluziile noastre se bazează pe probelede audit obținute până la data raportului auditorului. Cu toate acestea, evenimentesau condiții viitoare pot determina Societatea sa nuîși mai desfăşoare activitatea inbaza principiului continuității activităţii,

e Evaluam în ansamblu prezentarea, structura si conţinutul situațiilor financiare,inclusiv al prezentărilor de informații, si măsurain care situațiile financiare reflectatranzacțiile şi evenimentele care staula baza acestora Într-o manieracare sa rezuheîntr-o prezentare fidela,

12 Comunicam persoanelor responsanile cu guvernanta, printre alte aspecte, aria planificata siprogramarea în timp a auditului, precum si principalele constatări ale auditului, inclusivorice deficiente semnificative ale controlului intern, pe care le identificam pe parcursulauditului.

O 13 De asemenea, furnizam persoanelor responsabile cu guvernanta o declaraţie cu privire laconformitatea noastră cu cerințele etice privind independentasi le comunicam toate relațiilesi alte aspecte. care pot fi considerate, in mod rezonabil, ca ar putea sa ne afectezeindependenta si, unde este cazul, masurile de siguranţăaferente.
14 Dintre aspectele pe care le-am coraunicat persoanelor însărcinate cu guvernanta, stabiimacele aspecie care au avul o mai mare importanta in cadrul auditului asupra situaţiilo:financiare din perioada curenta si, prin urmare, reprezintă aspecte cheie de audit. Descrismacesic aspecie în raportul nostru de audit, cu excepția cazului in care legislaţia sarreglementările împiedica prezentarea publica a aspectului respectiv saua cazului in care. incircumstanțe extrem de rate, consideram ca un aspect nu artrebui comunicat în raportulnostru deoarece se preconizează în mod rezonabil ca beneficiile interesului public sa fiedepăşite de consecinţele negative ale acestei comunicări



Raportcu privire la alte dispoziții legale si de reglementare
Z5 Am fost numiţi sa auditam situaţiile financiare ale Societăţii TERMOCENTRALECONSTANȚA S.R.L. pentru exerciţiul financiar încheiat la 37 Decembrie 2022, princontractul de servicii nr. 10/26.01.2023. Conform contractului de servicii, durata totalăneîntreruptă a angajamentului nostru este de 3 (trei) ani, acoperind exercițiile finansiareîncheiate la 34,72.2022, 31.12.2023 şi 31.12.2024.

Confirmam ca:

* Opinia noastră dle avi! este in concordanta cu raportul suplimentar prezentatComitetului de Audit al Societăţii, pecare l-am emisin aceeaşi data in care am emissi aces! rupori, De asemenea, în desfăşurarea auditului nostru, ne-am păstratindependenta jăta dleentitatea cuditară.
e Nuam Jirnizat pentre Societate serviciile non audit interzise, menționate laarticolul 5 alineatul (1) din Regulamentul UE nr.337/2014,

Cu stimă,

În numele Jirmei de audit
SC PREMIER SOFT AUDIT SRL
Înregistrată la Camera Auditorilo; Financiari
din România cu numărul 14587209
Înregistrată în Registrul public electronic
gestionai de ASPAAS cu nr. EA4:447%513719

Auditor partener/Adnuinistrator
COSTIN LUMINIŢA MARINELA
Înregistrat la Camera Auditorilor Zinanciari
din România cu numărul 2818/24.612.2009

buze
26.04.2023

Autoritatea pentru Supravegherea Publică a Putaritataa pentr Sar aveph Publică nAusivității de Audit Statutar fasPaAs) Petivitătii ste Audit Statutar (ASPAAS)Firma de Audit:
Auditor financiar:

LUMINITA MARINELA COSTIN
E

FIB1R

RI

4471/513419



Premier Soft Audit

BNTERHO CENTRALE CONSTAII S-A.
INTRARE Nr44

IEŞIRE Îerennezl tma.(7.aid)
Nr 92.2 / 26.04.2023

'ă/re
Acţionarii societăţii TERMOCENTRALE CONSTANŢA S.R.L.Cu sediul social în Mun. Constanţa, Str. Brizei nr. 18, Bloc FD 7, Se. B

RAPORT SUPLIMENTAR DE AUDIT
ADRESAT COMITETULUI DE AUDIT

În conformitate cu prevederile Regulamentului UE ns. 537/2014 al PARLAMENTULUIEUROPEAN şi al CONSILIULUI din 16 aprilie 2014 privind cerinţe specifice referitoare laauditul statutaralentităţilor de interes public şi de abrogare a Deciziei 2005/909/CE a Comiziei:„Auditorii sratutari sau firmele de audi! care desfășoară auclituri statutare la entităţi deinteres public înainlează un Raport suplimentar comitetului de audit al entității auditate celtârziu la data încinlării vaporului de audit menționat laaxticolul 10.În cazul în care entitatea hit areun comilei de audit, raportul suplimentar se transmiteorganismului cu fimncţii echivalente din cadrul entității auditate. *

Prin acest Raport suplimentarde audit adresat comitetului de audit dorimsă explicămrezultatele auditului statutar desfășurat astfel:
(a) SC PREMIER SOFT AUDIT SRLsi reprezentantul său legal COSTIN LUMINIŢAMARINELA sunt persoane independente fata de clientul de audit 'T ERMOCENTRALECONSTANȚA S.R.L. În conformitate cu prevederile specifice mentionate la articolul 6alineatul (2) litera(a) si (b) din Regulameni si indeplinesc conditiile referitoare la desfasurareaauditului statutar a] entitatii de interes public;
(b) Auditorul SC PREMIER. SOFT AUDIT SRL. a emis declaratia de independentă înconformitate cu Codul etic pentru derularea în bune conditii a auditului statutar:(€) Auditorul SC PREMIER SOFT AUDIT SRLa colaborat in bune conditii si a purtatdese discutii cureprezentantul delegat pentru activitatea de audit din parlea entitatii publice oride cate ori au fost necesare lamuriri suplimentare asupra situatiilor financiare

(d) Misiunea de audii a cuprins informatiile relevante cu impact asupra situatiilorfinanciare ale exercitiului auditat si a cuprins un numar de 40 ore de lucru;
(e) Pragul cantitativ de semnifi caţie aplicat la efectuarea auditului statutar pentru situaţiilefinanciare per ansamblua fost de 10.000 lei:
(£) Nu amidentificat situatii care ar putea avea efect asupra principiului continuitatiiactivitatii.
(3) Nuam identificat deficienţe semnificative din situaţiile financiare ale entității auditetesau. din sistemul de control financiar intern a] societăii şi/sau din sistemul contabil.(h) Nu am identificat neconformitati cu privite la cadrul legal de raportare sau oriceprobleme importante care implică nerespectareareală sau presupusă a actelor cu putere de legeşi a actelor administrative saua statutului:



TERMOCENTRALE CONSTANȚA S.R.L.a farnizat toate explicaţiile și documentelesolicitate.
Cu stimă,

În numele firmei de audit
SC PREMIER SOFT AUDI 7 SRL
Înregistrată la Camera Auditaritor. IFîncmreiari
din Româniacu numărul | 456/2019
Înresisnaă în Registrul publice electronic
Bestional de ASPAAS cu nr: FAds 77313719

Auditor partener/4 dministrator
COSTIN LUMINIŢA MA RINELA
Înregistrat ia Camera Auditorilor Financiari
din România cu numărul 29818/2d.02.2009

Bucu
26.01.2023

TonerPa entry SUpravephere Î„idea n “VREA Publică aAclivităzii de Auctit Statut (AsPaAs)Firmade Aurit; pet dn
TU Supiray cRhetoa pAudit s

PREMIER SOFT Aunia BIj Registrul Frublie Ei 17mere ectranic

La5ă


